

ASIRA y ASALVE Rechazan Campaña de Transportistas

"Energicamente rechazamos el desorden, la falta de ética e irresponsabilidad de la campaña publicitaria desorientadora que han orquestado AEAS, ASETA y TRASPETROL", dijeron ayer, en rueda de periodistas, miembros de la Asociación Salvadoreña de Importadores de Repuestos Automotrices, ASIRA, y de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Vehículos, ASALVE.

ponen a dichas entidades que, haciendo uso de los beneficios que les otorga el Gobierno y el sistema económico de libre empresa, tomen bajo su responsabilidad la importación de los repuestos que sus empresas necesitan.

"Con esta propuesta los transportistas tendrán la oportunidad de conocer por sí mismos los supuestos beneficios que gozan las empresas importadoras de repuestos y palpar a fondo las

inclemencias por las que atravesamos actualmente", aseguraron.

Las declaraciones fueron expuestas en la Cámara de Comercio e Industria, en reunión presidida por el señor David Canahuatl y el Lic. Ricardo Hill, presidentes de ASIRA y ASALVE respectivamente. Estos aseguraron que el proble-

—Favor pase a la página 30.



RECHAZAN CAMPAÑA. Miembros las gremiales de importadores de repuestos, ASIRA y de Distribuidores de Vehículos, ASALVE, rechazan la campaña desorientadora que están realizando AEAS, ASETA y TRASPETROL. Niegan ser responsables del encarecimiento de los repuestos. De izquierda a derecha: Srs. José Ortiz, Miguel Pascual, David Canahuatl, Lic. Ricardo Hill, Jimmy González y Jaime Méndez.

El Seguro Social:

En Vez de Aumentar Cuotas Estado Debe Pagar Deuda

En vez de estar pensando en aumentar las cuotas al Seguro Social, el Gobierno le debe pagar los 97 millones de colones que le adeuda, señala don Mauricio Iraheta, ex candidato a diputado y representante del sector cooperativo en el Partido Patria Libre.

por esta otra medida del Gobierno, pero específicamente las cooperativas saldrán doblemente dañadas porque desempeñan a la vez las funciones de patrono y empleado, y por lo tanto el incremento será doble.

Hasta el momento, las cooperativas transportis-

—Favor pase a la página 37.

ASES Organiza Concurso la "Secretaria del Año"

La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES) prepara el concurso "La Secretaria del Año 1986", con la colaboración de varias empresas privadas, incluyendo a la Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros.

seguros y la inscripción es totalmente gratis y está abierta del 24 de marzo al 9 de abril, en el local de la Asociación.

Las pruebas para las aspirantes tendrán una sola etapa, el sábado 12 de abril. Las pruebas de técnicas secretariales se realizarán de 9:30 a.m. a 11:30 a.m. y las

—Favor pase a la página 30.

Indica que todos los sectores saldrán perjudicados

Premio ASIMEI:

Creatividad de Ingenieros Contribuye al Desarrollo

"Las circunstancias adversas que vivimos desde hace 6 años han dado la oportunidad a los ingenieros de poner a prueba su creatividad para trabajar con los recursos de que disponen y no permitir que el país se paralice en algún momento", declara el ingeniero Luis Alfredo Cienfuegos, Premio ASIMEI 1986.

manos de técnicos extranjeros hoy han pasado a cargo de salvadoreños, como el caso del mantenimiento de las plantas de CEL, que eran atendidas una vez al año por una misión japonesa; la tecnología avanzada en telefonía e instalación de redes en sitios conflictivos, en donde los ingenieros han puesto su talento para resolver el problema en el lugar a fin de que

—Favor pase a la página 37.



"EL ESTADO debe pagar la deuda de 97 millones de colones al ISSS en vez de estar pensando en aumentar las cuotas", dice el ex candidato a diputado Mauricio Iraheta.



SOLVENCIA. Mientras no haya un reglamento no se exigirá solvencia para viajar, dice el Director de Migración, Dr. René García Arani.

"Fortunas Políticas" Hacén Democristianos

La "oligarquía verde", que está formándose aceleradamente con la implantación del Gobierno comunitarista, está extendiendo sus tentáculos a todos los sectores económicos nacionales, declararon a EL DIARIO DE HOY voceros del Partido Popular Salvadoreño.

de todo para formar un cuello de botella en la actividad económica del país", agrega el PPS.

NEPOTISMO

La nueva oligarquía tiene por base el nepotismo —señalan los voceros del PPS—, que es un abuso de poder repudiado por todos los sectores, pero tan imperante en la actualidad, lo cual les asegura un encubrimiento sobre una vasta gama de actividades, ya que los integrantes de las familias organizadas se protegen unos a otros.

Pese a la masiva y demagógica campaña sostenida y desplegada por los medios de comunicación (con el objetivo de aparentar un duro combate a la corrupción, a la especulación y al enriquecimiento ilícito) el pueblo salvadoreño ya ha

notado todo y no puede ser engañado. Los ejemplos están a la vista —señalan—, pues funcionarios públicos que hace pocos años utilizaban buses para transportarse, ahora usan vehículos de último modelo, protegidos con "batallones" de guardaespaldas que son pa-

—Favor pase a la página 28.

Instalan Estadística en Economía

Debido a la destrucción de que fue objeto la Dirección General de Estadística y Censos, las oficinas de esa institución han sido instaladas en parte del local que ocupa el Ministerio de Economía, según fue informado por sus peroneos.

Agregan que el servicio que está prestando la dependencia es normal, especialmente a comerciantes e Industriales que necesitan inscribir sus empresas en el Directorio Nacional de Establecimientos como requisito indispensable para obtener la Matricula de Comercio.

Añaden que el servicio para estudiantes, profesionales y técnicos que presta la Sección Punto Focal Nacional de Información, también está proporcionando los datos regulares que se piden.

Informan además que las

—Favor pase a la página 30.

Migración Insiste en Exigir la Solvencia

La solvencia municipal será exigida a quienes deseen salir del país hasta que haya un reglamento por el cual pueda aplicarse esa disposición de tipo general, manifestó el Director General de Migración, Dr. René García Arani.

putados democristianos, se considera inconstitucional, ya que viola una clara disposición de nuestra ley máxima.

A pesar de ello, el director de Migración dice que lo dispuesto "es una Ley de la República" y por lo mismo debe cumplirse por los ciudadanos y los funcionarios.

Sin embargo, agrega que

—Favor pase a la página 47.

ISSS Condena a Muerte a Enfermos de los Riñones

Familiares y asegurados que padecen de graves dolencias de los riñones denuncian que en el ISSS prácticamente están condenándolos a muerte al interrumpirles la frecuencia con que deben aplicarles su tratamiento de hemodiálisis o purificación periódica de la sangre, según lo informaron al visitar este periódico.

mentó, tres veces por semana; pero hace poco se ha girado el orden de que solamente se les trate una vez cada cinco días.

Agregaron que la drástica y amenazante alteración de su tratamiento médico se debe a que el personal que los atiende no ha recibido el pago de horas extras correspondientes a enero y febrero. Al exponer esta situación ante el director del ISSS, Dr. Jorge Bustamante, éste les dijo que ya no se pagará horas extras a ese personal.

Los empleados hacen dos turnos: de 6 a.m. a 10 a.m. y de 11 a.m. a 3 de la tarde, pero al suprimirles las horas extras, ellos no trabajarán más allá de las dos de la tarde, suspendiendo el tratamiento que urgen los enfermos de los riñones.

Los pacientes afirmaron que necesitan con urgencia que el tratamiento de hemodiálisis sea tres veces por semana, para poder mantenerse con vida, ya que de lo contrario no pueden expulsar las toxinas.

—Favor pase a la página 35.



MAYOR COBERTURA PROFESIONAL. Al celebrarse el 26 el Día de la Secretaria Salvadoreña, 6 profesionales de Bienestar Magisterial sugieren a la libre empresa y entidades oficiales que promuevan concursos de redacción, manejo de máquinas modernas y ortografía entre secretarías. Informan, Sonia de García, Diana de Urquilla, Daysi de Alcántara, Ana González, Ana Ortiz y Carmen Flores.